



నేటి నుంచి లబ్ధిదారుల నమోదు

**ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం
 యాప్ ఆవిష్కరణ**

- ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం యాప్ ను ఆవిష్కరించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- మొబైల్ యాప్ ద్వారా శుక్రవారం నుంచి లబ్ధిదారుల నమోదు
- మొదటి విడతలో నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇళ్లు



భారత్ లో పెద్ద మొత్తంలో పెట్టుబడులు పెడతాం

ఢిల్లీ / శాసనసభ : భారత్ లో పెద్ద మొత్తంలో తయారీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రష్యా అధ్యక్షుడు వుతీన్ వెల్డిడించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఇచ్చిన 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' పిలుపు మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మాస్కోలో నిర్వహించిన పెట్టుబడుల సదస్సులో వుతీన్ పేర్కొన్నారు. మోదీ 'ఇండియా ఫస్ట్' విధానాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు. 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' నిర్ణయం ప్రపంచ దేశాల్లో భారత్ ను ఏ స్థాయికి తీసుకెళ్లిందో వివరించారు. దేశాభివృద్ధికి ఆయన నిర్ణయాలు ఎలా దోహదం చేశాయో చెబుతూ... మోదీపై తనకున్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు.

రివెంజ్ కాదు.. పొలిటికల్ ఛేంజ్ చూస్తారు

ఢిల్లీ / శాసనసభ : రానున్న ఐదేళ్లలో ప్రజలకు స్థిరమైన పాలన అందిస్తామని మహారాష్ట్ర సీఎం దేవేంద్ర ఫడణవీస్ అన్నారు. తన సారథ్యంలో కొలువుదీరిన ప్రభుత్వంలో ప్రజలు రాజకీయ మార్పును చూస్తారు తప్ప ప్రతీకారాన్ని కాదన్నారు. సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఆయన తొలిసారి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పు వారి ఆకాంక్షలు, ప్రేమకు అర్హంపడుతున్నాయన్నారు. సామాజిక, మౌలిక, పారిశ్రామిక రంగాల్లో ఇదే వేగంతో మహారాష్ట్రను అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తామన్నారు.

హైదరాబాద్ లో షేడెడ్ నిర్మాణానికి భారీగా నిధులు

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో హెచ్-సిటీ (హైదరాబాద్ సిటీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ట్రాన్స్ పోజిటివ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్) ప్రాజెక్టులో భాగంగా చేపట్టే రహదారుల విస్తరణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భారీగా నిధులు విడుదల చేసింది. రూ. 5,942 కోట్ల నిధులకు పరిపాలన అనుమతులు ఇస్తూ పురపాలక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దాసకిశోర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తక్షణమే టెండర్లు పిలిచి ఈ నిధులతో పనులు చేపట్టాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. మూడు రోజుల క్రితం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో హెచ్-సిటీలో చేపట్టే అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. తాజాగా



ప్రభుత్వం జీహెచ్ఎస్సీలోని ఆరు జోన్లలో 5 ప్యాకేజీల్లో చేపట్టనున్న పనులకు నిధులు మంజూరు చేసింది.

అజెండా ఆయనది.. ఆచరణ రాహుల్ గాంధీది: భాజపా విమర్శలు



ఢిల్లీ / శాసనసభ : అదానీ వ్యవహారంపై జేపీసీ వేయాలంటూ ప్రతిపక్షాలు డిమాండ్ చేస్తున్నారే భాజపా తీవ్రంగా స్పందించింది. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ డ్రోపి అంటూ భాజపా ఎంపీ సాంబిత్ పాత్రా ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు.



కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ నుంచి బయటకు వచ్చి మాట్లాడాలి

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : భారాన నేతలకు అధికారం పోయిన తర్వాత కార్యక్రమాల గుర్తొచ్చారని మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ గురించి మాట్లాడే అర్హత వారికి లేదని చెప్పారు. తెలంగాణ కోసం కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి రాజీనామా చేశారన్నారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో సురేఖ మాట్లాడారు. "మంత్రి కోమటిరెడ్డి గురించి గంధపు చెక్కల వ్యాపారి ఒకరు అగౌరవంగా మాట్లాడారు."

పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్ట్ పోలీసుల అదుపులో హరీశ్ రావు



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పై బుద్ధవారం కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు.. గురువారం అరెస్ట్ చేశారు. బంజారా హిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తమ విధులకు ఆటంకం కలిగించారంటూ సీబి రాఘవేంద్ర ఖిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో కౌశిక్ రెడ్డితోపాటు మరో 20 మంది ఆయన అనుచరులపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే గురువారం ఉదయం కొండాపూర్ లోని కౌశిక్ రెడ్డి నివాసం వద్దకు భారీగా పోలీసులు చేరుకుని అరెస్ట్ చేశారు.

తెలంగాణకు రూ.2వేల కోట్ల కొత్త పెట్టుబడులు.. సిద్ధ సంఖ్యలతో పరిశ్రమలు



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : జీనోమ్ వ్యాలీలో రూ.2వేల కోట్ల కొత్త పెట్టుబడులు వచ్చాయని.. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. పారిశ్రామికంగా పెద్ద సంఖ్యలో పరిశ్రమలు తెలంగాణకు వచ్చాయని తెలిపారు. డిజిటల్ హెల్త్ విషయంలో పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తున్నామని చెప్పారు.

'హరీశ్ రావును వెంటనే విడుదల చేయాలి' గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ఎమ్మెల్యే కవిత ఆందోళన



- గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉద్రిక్తత
- హరీశ్ రావును విడుదల చేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కవిత ధర్మా

